

不负先辈! 黄继光侄子救了3名落水者

当时正在云南抚仙湖旅游,事后悄悄离去

8月24日,在云南抚仙湖,两名儿童和一名妇女相继落水。一名四川籍游客衣服都来不及脱,就下水救起了三人。8月26日,记者了解到,救人者是德阳中江县公安局特巡警大队副队长黄忠凯,也是黄继光的侄子。他告诉记者,事发时他休假,在抚仙湖坐游船刚回去,正在等待归还救生衣,突然听到惊呼声,出于警察的职业敏感,他判断有突发情况,看到深水区有人落水,他就冲过去将3名落水者推回浅水区,整个过程大约1分钟。

回忆起救人的情景,黄忠凯历历在目。他告诉记者,8月24日他休假,在云南抚仙湖刚坐游船回去时路过浅水区,注意到有一男一女两名十来岁的儿童在浅滩玩水。随后他们在距离此处十来米的地方排队归还救生衣,他在同行人中排在最后。

身上的救生衣还未解下时,他就听到旁边传来了惊呼声,出于警察的职业敏感,黄忠凯判断有突发情况发生。“我往湖边看,发现有人掉入深水区,当时的情况一看就明白是有人溺水了。我马上冲下去,跳入深水区。当时水里除了两名儿童还有一名妇女,他们在水里用手不断拍打水面,头在水里浮浮沉沉的,都快没办法呼吸了。我就把他们从深水区送上浅水区。”

黄忠凯说,整个救人的过程很短,他没太注意时间,可能就花了1分钟。“我下水救人时,大家可能都还没反应过来,我把人推上浅水区,我同行的同



救人现场

伴反应过来,拍了几张照片。”

据黄忠凯介绍,抚仙湖的地势特殊,浅水区和深水区的边界属于断崖式落差,但这种断崖式的台阶在水里看不见,在浅水区玩水的人可能一不小心就落入深水区,而深水区的水至少比浅水区深三四米以上。“当时我在水里推他们,我的脚都触不到底。”

获救女子说,救人者救完人后就跟同伴离去了,未留下个人信息。

黄忠凯告诉记者,落水的三人被推上浅水区后,他感觉自己也没剩多少力气了,这时,被救孩子的家属过来扶他。他看到落水者无碍后,就去还了救生衣。“当时身上衣服、鞋子都湿了,还没来得及换衣服。获救孩子的家长过来加了我微

信,事后也在微信上向我表达了感谢,说要请我吃饭。”

目前,黄忠凯还在云南休假,与其同行的同事将其救人之事告诉其所在单位后,身边的人才知道他救人的事迹。

记者了解到,黄忠凯今年49岁,是抗美援朝特级英雄黄继光的侄子,曾在中国人民解放军总参谋部服役3年,目前是德阳市中江县公安局特巡警大队的副队长。“黄继光是我的伯父,在他牺牲后,我的奶奶也就是黄继光的母亲就要求,我们家的男孩符合条件的都要当兵,所以我父亲也被奶奶送去当兵,我也是受到他们的影响当了兵。从黄继光伯父开始到去年年底,我们黄家前后出了16名军人。”

据《北京青年报》

“互换特产”走红,也要小心被骗 几百元特产换回两包纸巾



雅琦给网友寄去的香肠

同意了,并与雅琦交换了联系方式和地址,雅琦也开始准备特产。

“这是我寄给他的四川香肠,加上运费150元。给他寄过去后,就被拉黑了。”雅琦晒出她寄过去的特产照片并告诉记者,对方最开始说会寄酒过来,雅琦虽然表示过自己不想要酒,但是怕对方觉得四川人“不耿直”,索性也没管了。直到被拉黑,才醒悟过来被骗了,随后还得知此人已骗了很多网友。

吴女士来自广东潮汕,她和雅琦被同一个人“空手套白狼”。吴女士表示她花费380元寄去了潮汕牛肉丸,但对方最后寄过来两包纸巾,这让吴女士难以接受。“报警都不管用,这只是道德问题,他没有犯法。”吴女士说,她第一次进行特产互换就被骗,暂时也不敢再进行互换了。

吴女士告诉记者,目前公开被骗的就有8人,其中有一半的人是寄出特产就被拉黑。

空手套白狼引发纷争

特产互换一般都是本着平等交换的原则,一些交换双方都会提前商量好总价,然后按照这个价格采购。记者在社交平台上看到,除了被骗的,还有一些网友发帖称自己精心准备了很多特产,对方却敷衍了事。

几百元特产换回两包纸巾

雅琦是四川巴中人,目前居住在成都,她最开始在某平台上看到了互换帖子,于是给博主留言,希望互换特产。对方

在社交平台上,因为交换的不成功,也会导致网友对地域进行攻击。

虽然已有很多被骗案例,但同样也有很多成功的交换。雅琦告诉记者,她第一次被骗了,虽然很伤心,但她又和一个北京的网友交换了特产,对方寄来了很多特色糕点,口味多,很用心。“我认为大多数人还是善良的,骗子是少数。有机会我还会进行交换。”

律师: 达到一定金额或涉嫌诈骗

就此事件,四川雄谋律师事务所袁野律师表示,虽然两两交换属于个人行为,但如果行为人对多人实施了同样的欺骗行为,且达到了各个地方“金额较大”的程度,就有可能涉嫌诈骗罪。“如果金额达到了,或者是食品安全出了问题,有可能涉嫌其他的刑事犯罪。”

此外,袁野建议,网友可以选择一些有信誉、经过验证的特产交换平台进行互换。另外,邮寄食品时要注意食品的质量和安全性,互换双方要对产品进行检验,以确保符合安全标准。另外,在交换特产时,要注意保护个人隐私,尽量隐藏个人住所等信息,避免被不法分子利用。

据央视网微信公号

韩国大规模集会抗议福岛核污染水排海



8月26日,
市民手举标语
在韩国釜山火
车站广场前参
加集会
新华社发

下破坏环境的罪行。”

包括韩国最大在野党共同民主党在内的多个在野党和市民团体26日下午在首尔市中心举行大规模集会,强烈敦促日本政府撤销福岛核污染水排海决定,并要求尹锡悦政府采取措施阻止福岛核污染水排海。

数以千计的韩国民众参加了集会,他们高举“撤销福岛核污染水排海”“谴责尹锡悦政权”等标语,齐声呼喊“日本应在本国保管核污染水”“谴责为日本代言的尹锡悦政府”等口号。

共同民主党党首李在明在集会上发表讲话说:“日本越过了不可逾越的界限,(核污染水排海)是对人类的挑衅,是向太平洋沿岸国家宣战。”“过去日本曾为了自身利益,用刀枪实施侵略和杀戮,如今再次试图在太平洋犯

当日傍晚,韩国釜山火车站广场前

还举行了“阻止福岛核污染水排海釜山市民大会”,数百名釜山市民参加集会,要求尹锡悦政府采取措施阻止日本向海洋排放核污染水。

据新华社

芝加哥棒球赛场突发枪击 两名观众受伤

美国伊利诺伊州芝加哥市25日晚举行一场棒球比赛,其间突然发生枪击事件,两名女性观众受伤。警方已展开调查,呼吁民众提供线索。

芝加哥白袜队当晚主场迎战奥克兰运动家队,现场观众大约2.2万人。芝加哥警察局发表声明说,枪击事件致一名42岁女子腿部受伤,一名26岁女子腹部被擦伤。

警方已就枪击事件展开调查。据芝加哥白袜队方面说法,调查人员尚未确定枪手是否在棒球场内开的枪。“警

方调查还在继续,白袜队安保人员确定这一枪击不关联任何形式的争执。”

据美国有线电视新闻网报道,目击者汤姆·米勒看到观众席中一名女子腿部流血。安保人员赶到后,将女子附近区域清场。

米勒的座位在受伤女子后方。他没有听到枪声,也没有看到枪手,在被要求离开座位约45分钟后返回观众席。

原定赛后举行的一场音乐会因“技术问题”取消。

据新华社

又有5名在缅电诈犯罪嫌疑人被押解回国

又有5名通讯网络诈骗犯罪嫌疑人26日在仰光国际机场由缅甸警方移交给中国警方工作组,并被押解回国。至此,四天内共24名电诈犯罪嫌疑人被押解回国。

中国驻缅甸大使馆官网26日发文说,此次行动彰显了中方同缅甸等相关方联合打击电诈犯罪的坚定立场。各方

将以更紧密的合作、更主动的攻势、更专业的行动严厉打击本区域电诈犯罪。

23日至25日,共有19名通讯网络诈骗犯罪嫌疑人从缅甸押解回国。这些嫌疑人有的通过“杀猪盘”诱骗受害者到虚假网络投资平台投资,有的以高薪招工为由大肆诱骗中国籍人员从事网络投资理财类诈骗。

据新华社

体彩超级大乐透(23098期)

中奖号码:
02 07 15 30 34+ 05 09

本期中奖情况
奖金
一等奖 基本 6注 9391734元
追加 5注 7513387元

体彩排列3(23228期)

中奖号码:
7 7 3
投注方式
本地中奖注数 每注奖金
直选 2772注 1040元
组选3 3385注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(23228期)

中奖号码:
7 7 3 1 7
奖金
二等奖 中奖注数 每注奖金
82注 100000元

分类广告

刊登热线:025-84783381,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地
铁口、环境好、价优。66776779



俭以养德 杜绝奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网